
          

 

 

                       

 

問 一 次の分数のうち仮分数はどれでしょうか。また，帯分数はどれでしょうか。 

 

１ 
， 

６ 
， 

１９ 
， ３ 

２ 
， 

８ 

５ ６ ８ ５ ９ 

 

 

 

 

問 二   
７ 

を帯分数に直しましょう。 
５ 

 

  
７ 

＝１ 
２  

【答え】 
 

５ ５ 

 

問 三 １ 
９ 

を仮分数に直しましょう。 
１０ 

 

 １ 
９ 

＝ 
１９  

【答え】 
 

１０ １０ 

 

問 四 次の計算をしましょう。 

 

（１） 
１ 

＋ 
１ 

＝ 
２ 

 （２） 
５ 

＋ 
３ 

＝ 
８  

３ ３ ３ ７ ７ ７  

           
（＝１ 

１ 
） 

     ７ 

 

 

 

 

（３） １ 
３ 

＋ 
２ 

＝１ 
５ 

（４） 
５ 

－ 
４ 

＝ 
１ 

４ ４ ４ ６ ６ ６ 

     
＝２ 

１       

  ４    

 

 

 

算数 分数のたし算・ひき算  ５年  組  名前 

【補充問題①－１】 

  

     
【答え】仮分数 帯分数 

【答え】 
   

【答え】 
   

【答え】 
   

【答え】 
   



 

（５） 
５ 

－ 
４ 

＝ 
１ 

 （６）１ 
１ 

－ 
２ 

＝ 
７ 

－ 
２ 

３ ３ ３ ６ ６ ６ ６ 

 
    

 
     

＝ 
５  

     ６  

 

【答え】 
   

【答え】 
   


